

## 图说

## 桃花园里诵经典

3月31日,小学生在安徽省全椒县二郎口镇梅花垄万亩桃园里诵读经典。当日,安徽省全椒县二郎口镇小学国学社的小学生,来到梅花垄万亩桃园,迎着春风和盛开桃花,集体诵读国学经典《三字经》《满江红》等经典名篇,感受中国传统文化的魅力,赏桃花体验踏春的惬意。

□ 沈果 记者 胡昊



## 今年中国科大自主招生 计划名额93个 考生须于4月15日前报名

星报讯(记者 于彩丽) 3月30日,中国科学技术大学发布2019年自主招生简章,记者获悉,该校今年自主招生计划名额93个,考生须于4月15日前在“特殊类型招生报名平台”(网址: <http://gaokao.chsi.com.cn/zzbm>)报名,4月30日前该校公布审核通过名单并报教育部阳光高考平台公示,6月11日考生参加测试。

根据招生简章,考生应满足以下报名条件之一:在全国中学生数学/物理/化学奥林匹克竞赛中获得省级赛区一等奖(含)以上奖项;在全国中学生信息学/生物学奥林匹克竞赛中获得全国决赛三等奖(含)以上奖项。

测试形式为笔试+面试,笔试科目为数学、物理;面试为辩论式小组面试;对报名时提交了专利、论文的考生,安排针对性的深度考核。对于其中学科特长或创新潜质特别突出的数学、物理、化学奥林匹克竞赛全国决赛获奖考生,经该校专家组评审通过并推荐,校招生录取工作领导小组核准,可直接

进入面试环节。

考生须于6月11日参加该校体质测试。6月22日前,中国科大分“笔试+面试”“仅面试”等序列根据相关测试成绩认定自主招生资格生,其中测试形式为“笔试+面试”的考生,笔试成绩占70%、面试成绩占30%。

资格生须参加全国统一高考,并按规定的时间和方式填报高考志愿。中国科大根据资格生自主招生志愿、高考成绩总分、经公示的优惠分值和入选专业决定录取与否。资格生高考成绩达到该校模拟投档线下20分(上海市考生达到自主招生控制线上50分,浙江省考生达到第一段分数线上70分)且在当地本科一批次理科录取控制分数线之上,即予录取。对于学科特长或创新潜质特别突出的数学、物理、化学奥林匹克竞赛全国决赛获奖考生,高考成绩达到所在省份本科一批次理科录取控制分数线,可予优先录取。

## 去医院看门诊只需要带上手机 芜湖“试水”电子社保卡应用

星报讯(记者 祝亮) 今年3月30日是第八个12333“全国统一咨询日”,今年活动主题是“智慧人社 智慧服务”。省人社厅联合芜湖市人力资源和社会保障局,于3月30日上午在芜湖市鸠兹广场共同举办2019年“12333全国统一咨询日”现场咨询活动。此次活动的最大亮点就是电子社保卡申领、电子社保卡医保移动支付等智慧服务案例体验。

记者从活动现场了解到,芜湖市在电子社保卡应用的尝试探索方面已经走在了全省前列。据悉,在芜湖市第二人民医院门诊就诊时就已经可以实现只带手机就可以了。患者仅需在支付宝上申领绑定医保卡,并关注该医院公众号,就可以实现在线用社保卡挂号门诊就医了,给患者免去了携带社保卡以及窗口排队等麻烦。

据悉,电子社保卡是社保卡线上应用的有效电子凭证,也是持卡人享受线上人社服务等政府民生服务的电子凭证和结算工

具。此卡由全国社保卡服务平台统一签发,统一管理。电子社保卡“实名、实卡、实人”,与实体社保卡一一对应,且全国统一、全国通用。

目前,安徽人可通过电子社保卡享受线上参保信息查询、养老待遇领取、医保移动支付等服务。在药店购药时,持卡人可直接点击“用卡”出示授权核验码,扫码付款。在医院就诊、挂号、支付医疗费也可通过电子社保卡一键结算。

安徽省已开通全省政务服务APP“皖事通”、各市人社APP、建行等合作银行APP、支付宝、平安一账通、云闪付等电子社保卡申领渠道,申请流程便捷快速。以“皖事通”为例,申领人在登录后点击“我的卡包”,点击进入“电子社保卡”一栏,进入申领页面填写信息,进行实名实卡认证。下一步,申领人须进行人脸识别身份认证,完成实人认证,设置密码后即可成功领取电子社保卡。

## 芜湖彩民再中双色球头奖500万

昨晚,一位芜湖彩民在今年三月份最后一期双色球开奖中,喜中一等奖,收获奖金500万元。这也是芜湖彩民今年中得的第二个双色球头奖,我省第10注!

昨日双色球第2019036期开奖,中奖号码红球是02、10、13、16、23、32,蓝球号码是08。本期全国中得21注一等奖,单注奖金500万元,其中上海6注,河北3注,河南和湖南各2注,安徽、天津、辽宁、吉林、浙江、湖北、广东、陕西各1注,共21注。

本期开奖,因为蓝球最大冷号08开出,仅六等奖就爆出2868万注之多;中福彩中心决定,从双色球调节基金拨出730万余元,弥补当期派奖奖金不足。

据检索,我省双色球头奖出自芜湖市镜湖区工农路天置山庄19号的芜湖福彩34030132站点,中奖彩民投注10元,购买了五注单式号码,其中第一注号码与开奖号码完全相同,喜中一等奖。

□ 盛文 陆慕晨

## 合肥地铁3号线土建施工进收尾阶段 天水路、文忠路交通放行

星报讯(记者 祝亮) 日前,合肥市轨道交通3号线土建15标天水路站三期道路交通导改工作顺利完工,此次交通导改后,天水路东西方向、文忠路南北方向主路放行通车,极大缓解了周边道路的交通压力,为广大市民的出行提供了方便。

天水路站位于文忠路与天水路交叉口,该区域是新站区工业园交通要道,路面行人较多、车流量较大、交通通行压力大。

截至目前,3号线土建施工进入车站附属工程收尾阶段,地下盾构施工全部顺利完成,铺轨施工完成铺轨施工总量六成以上,车站机电安装及装饰装修工程完成过半。

下一步,合肥市轨道公司将进一步加快推进后续工程建设,力争早日完成3号线轨通、电通、联调联试、试运行等节点,顺利实现年底开通试运营目标任务。

## 去年合肥住房公积金 贷款发放额同比增幅超九成

星报讯(记者 唐朝) 记者从合肥市住房公积金管理中心获悉,根据该中心近日发布的2018年年度报告显示,去年合肥发放住房贷款72.09亿元,同比增长超九成。数据显示,2018年合肥住房公积金缴存额184.08亿元,同比增长17.13%,全年共提取136.34亿元,同比增长18.03%。

据了解,目前合肥市住房公积金管理中心已开通了网上业务系统,单位通过网上即可办理缴存。在个人使用方面,安徽省直住房公积金中心去年12月已开通手机APP,实现了通过“刷脸”认证登录、退休与纯公积金贷款支取功能。